

ZMLUVA O POSKYTNUTÍ GRANTU č. 213/20_MA

uzatvorená v súlade s § 51 Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov medzi týmito zmluvnými stranami:

Nadacia Volkswagen Slovakia
Adresa: J. Jonáša 1, 84302 Bratislava 49
IČO: 42 137 527

Zapísaná v Registri Nadácií Ministerstva vnútra SR
Registračné číslo: 203/Na-2002/915

Statutárny zástupca: Ing. Boris Michalík - správca
Kontaktná osoba: Bc. Ľubomíra Repáňová

Telefónny kontakt: +421 2 6964 3567

Bankové spojenie:

SWIFT: TATRSKBX

IBAN: SK33 1100 0000 0029 2312 3040

WEB: www.nadacia-volkswagen.sk

E-mail: nadacia@volkswagen.sk

(ďalej len "Poskytovateľ")

a

Názov organizácie: Základná škola s materskou školou

Adresa organizácie: Tajovského 2, 976 32 Badín

Miesto realizácie projektu: Základná škola s materskou školou Badín, Tajovského 2, Badín 976 32
IČO: 35677813

Statutárny zástupca: Mgr. Viera Turianska

Telefón, E-mail: 048/418 26 32, riaditel@zsbadin.sk

Osoba zodpovedná za projekt: PhDr. Katarína Hakelová

Telefón, E-mail: 0915 815 612, katka.hakelova@gmail.com

Názov grantového projektu: Projekty zamestnancov

Bankové spojenie:

IBAN: SK42 5600 0000 0012 3719 0003

SWIFT: KOMASK2X

(ďalej len "Prijemca")

I. PREDMET ZMLUVY

Zmluvné strany sa dnešným dňom dohodli na poskytnutí grantu v hodnote 990,- € (slovom: deväťstoddeväťdesiat eur) na projekt - "Vrátiť nemecký jazyk do škôl". Grant poskytuje Poskytovateľ Prijemcovi výlučne na realizáciu uvedeného projektu.

II. TRVANIE ZMLUVY

Zmluva sa uzatvára na dobu určitú na obdobie od 29. októbra 2020 do 30. júna 2021. Počas tejto doby je Prijemca oprávnený čerpať finančné prostriedky, ktoré mu budú poskytnuté na základe tejto zmluvy, avšak len pri splnení ďalej uvedených podmienok.

III. VÝŠKA GRANTU A ROZPOČET
Grant je Prijemcovi poskytnutý v dvoch splátkach vo výške:

prvá splátka 700,- €
druhá splátka 290,- €

a je účelovo viazaný na krytie nákladov špecifikovaných v podrobnom rozpočte (Formulár žiadosti). Prvá splátka grantu bude Prijemcovi vyplatená do 60 dní odo dňa podpísania zmluvy oboma zmluvnými stranami. Druhá splátka grantu bude Prijemcovi vyplatená do 30 dní od ukončenia projektu za predkladajú splnenia všetkých podmienok udelenia grantu stanovených touto zmluvou (čl. IV. a čl. V.), najmä podávania podrobnej obsahovej a finančnej správy o projekte (Formulár Záverečná správa) a jej schválenia poskytovateľom.

IV. TERMÍNY PRE PREDLOŽENIE SPRÁV

- Žiadosť o finančný grant sa zaväzuje predložiť Poskytovateľovi:
- Žiadosť o finančný grant na podporu projektu (Formulár žiadosti)
- Žiadosť o finančný grant na podporu projektu, čerpaní finančných prostriedkov a mediálnu dokumentáciu o komunikácii priebehu projektu v masmédiách (Formulár Záverečná správa).
- Žiadosť o finančný grant na podporu projektu i Záverečná správa o priebehu projektu, ktoréj súčasťou je i správa o čerpaní finančných prostriedkov a mediálna dokumentácia, sú k dispozícii na webovej stránke Nadácie (www.nadacia-volkswagen.sk).

Podklady k Záverečnej správe musia byť vypracované a zaregistrované online na webovej stránke Nadácie Volkswagen Slovakia (www.nadacia-volkswagen.sk) najneskôr 2 mesiace po skončení obdobia platnosti zmluvy. Po elektronickom zaregistrovaní Záverečnej správy je potrebné dokument vytlačiť, podpísať kompetentnou osobou (potvrdiť pečaťou, ak ňou subjekt disponuje) a zaslať na adresu Nadácie Volkswagen Slovakia. V prípade Záverečnej správy je potrebné priložiť fotokópie finančných dokumentov, mediálnu dokumentáciu a CD/DVD resp. USB s fotodokumentáciou z realizovaného projektu.

V. VŠEOBECNÉ PODMIENKY

1. Prijemca grantu sa zaväzuje použiť poskytnuté prostriedky len na položky dohodnuté v zmluve.
2. Prijemca grantu berie na vedomie, že poskytovateľ si vyhradzuje právo na osobnú návštevu za účelom previerenia realizácie projektu a použitia finančných prostriedkov v zmysle zmluvy. Prijemca grantu je za týmto účelom povinný umožniť poskytovateľovi potrebnú súčinnosť, ako aj možnosť vstupu do jeho sídla a prevádzok.
3. Prijemca grantu môže uskutočniť presun grantových prostriedkov medzi jednotlivými rozpočtovými položkami do výšky 10% bez predbežného súhlasu Poskytovateľa, zaväzuje sa však dodatočne o tom informovať Poskytovateľa (v predbežnej alebo záverečnej správe).
4. Prijemca grantu sa zaväzuje bezodkladne písomne informovať Poskytovateľa o každej ďalšej skutočnosti, ktorá by mohla ovplyvniť využitie grantových prostriedkov a prerokovať s Poskytovateľom ďalší postup pri využití grantu.
5. Prijemca berie na vedomie, že darované finančné prostriedky pochádzajú zo získaného podielu zaplatenej dane a zároveň sa zaväzuje, že grant použije na verejnoprospešné účely, v súlade s touto zmluvou o poskytnutí grantu a predloženým projektom, a to súčasne spôsobom a v termíne, ktorý je v



VIII.
ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

1. Prípady, ktoré nie sú v tejto zmluve konkrétne upravené budú zmluvne strany riešiť podľa zákonov - platných v Slovenskej republike predovšetkým podľa Občianskeho zákonníka a iných všeobecne - záväzných právnych predpisov.
1. Táto Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých jeden dostane Poskytovateľ a druhý Prijemca.

V Bratislave, dňa 29. 10. 2020



Poskytovateľ - v zastúpení Správca Nadácie

Poskytovateľ - v zastúpení projektový manažér

V Bratislave, dňa 16. 11. 2020

Základná škola
s materskou školou
Tajovského 2
Badin
Prijímateľ